

НОВАТОРСТВО**ОТБОРная царица полей**

КАК известно, Кабардино-Балкария – один из лидеров в стране в области семеноводства.

ЗНАЧИТЕЛЕН вклад в эту отрасль ООО инновационно-производственной агрофирмы «Отбор». Возглавляемое замечательными специалистами в области семеноводства – Расулом Князевым (директор) и Русланом Абубекировым (замдиректора), это предприятие выращивает на арендованных площадях семена гибридов кукурузы, озимой пшеницы, рапса, подсолнечника и других культур. Основное же направление деятельности - производство семян родительских форм и выращивание первого поколения гибридов кукурузы.

В Госреестре селекционных достижений России зарегистрировано 6 гибридов кукурузы, оригиналатором которых является агрофирма «Отбор». Показатель прекрасной работы этого предприятия - выведение новых сортов для самых разных климатических зон. К примеру, раннеспелый гибрид «Родник-180СВ», обладающий высокой холодостойкостью, прекрасно зарекомендовал себя в Белоруссии. В тех местах, где из-за холода другие сорта замедлили свой рост, «Родник-180СВ» успешно его продолжил. Раннеспелые гибриды кукурузы (ФАО 170-180) «Родник-179 СВ», 180 СВ в Тульской, Рязанской, Липецкой областях, Татарстане и Башкирии дают урожай силоса 450-650 ц/га.

А содержание початков в силосе достигает 40%. Прекрасные показатели!



Расулу Князеву и Руслану Абубекирову не стыдно показать плоды своей работы.

Для всех климатических зон

ДЛЯ условий КБР создан и проходит государственное испытание новый позднеспелый гибрид кукурузы «Этна», имеющий потенциальную урожайность при соответствующей агротехнике 10-12 тонн с 1 га.

География распространения семян и гибридов кукурузы ООО ИПА «Отбор» - широчайшая: Юг России, Воронежская, Белгородская, Курская, Тульская, Липецкая, Московская, Тюменская

струется. Здесь построены крытый зерноток площадью 3750 кв. м, просторные складские помещения, приобретены платформенная сушилка для родительских форм кукурузы, приобретены семяочистительные машины. Для соблюдения избранной технологии используется влагосберегающая почвообрабатывающая техника, 12 тракторов различной мощности, зерновой комбайн фирмы «CLAAS» и початкоуборочный комбайн «BOORGOLD» JLD 610.

Потенциал у предприятия большой. За счет увеличения производства семян родительских форм предприятию по силам расширить семеноводческие посевы выращивания первого поколения гибридов кукурузы до 3000 га.

География распространения семян гибридов кукурузы ООО «Отбор» – широчайшая!

области, Белоруссия и др.

В рамках координационного совета по селекции и семеноводству кукурузы агрофирма «Обор» сотрудничает с научными учреждениями и фирмами России, ближнего и дальнего зарубежья. В их числе Всероссийский НИИ кукурузы, Краснодарский НИИ сельского хозяйства, Кабардино-Балкарский НИИ сельского хозяйства и др.

Материально-техническая база в агрофирме постоянно совершен-

- В наших планах – и строительство семенного завода, - говорит Расул КНЯЗЕВ, директор ООО ИПА «Отбор». - Это позволит нам замкнуть весь производственный цикл и в дальнейшем работать еще более эффективно.

Елена ДМИТРУК

Адрес: 361034, КБР,
Прохладненский р-н, п.
Комсомольский, отд. №1.
Тел. (86631)9-33-16, 9-71-
66. **E-mail:** otbor@mail.ru